

香港大逆转

2

贵融为一体，李嘉诚后面提出让许家屯去海南岛，简直就是将他视为将来可操纵的白手套。

许家屯的这套上层路线，一直没有团结底层民众，对权贵步步退让，使中央在香港丧失了民心阵地，甚至舆论阵线一直在亲英美的人手里，香港那么严重的房地产问题、贫富差距问题没有人去揭发对抗，资本家对平民的剥削可以说已到了全球极致，财富凝固，年轻一代毫无出头之日，但社会矛盾，居然被引向了对抗中央。

等到2019年危机大爆发时，才知道问题有多严重。

贰

今天回过头来看两年前，我们不能把2019年的香港危机单独拎出来，香港危机从2014年“占中”就开始暴露，当时主要煽动策划人就是黎智英，参与占中的90%是青少年，中学生又占多数，现场一些指挥者年仅17岁，而此时距离香港回归祖国刚好短短17年，事实上，从许家屯那时候对香港的沟通管理，就埋下了大祸根。

在占中事件发生时，一名叫曾建超的男子，向维持现场秩序的11名警务人员泼粪水和尿液，警察还击后，七名警察（总督察黄祖成、高级督察刘卓毅、警长白荣斌、警员刘兴沛、警员陈少丹、关嘉豪、黄伟豪）被判入狱两年，而曾建超只判五

外交部回应“英国威胁停派法官”

环球网
发布时间: 20-07-20 16:39 | 环球网官方帐号

卢克文工作室

个星期刑期，带头闹事的黄之锋只判了80小时社会服务令，罗冠聪只判了120小时社服令，周永康入狱三周，缓刑一年，警察一律重判，闹事的人一律轻判，这在全世界任何一个国家都不会发生的荒唐事情，居然在香港发生了。

这里暴露了两个问题，第一，为什么十几岁的学生会被煽动起来？第二，为什么法官会包庇闹事者而重判警察？

先说第一个问题，学生一起出问题，那肯定是教书的老师有问题，香港的老师几乎都会加入一个协会叫“香港教育专业人员协会”，简称教协，这个协会是香港最大的单一行业工会，有会员近10万人，所有的大学、中学、小学、幼稚园老师都会加入这个协会。

而教协，是被港独分子把持的。

教协的第一任主席司徒华，就是香港民主党重要人物之一，比李柱铭的影响力还要大，一直在不余遗力推动港独，司徒华还创立了支联会（支持爱国民主联合会），都是香港的反对派，教协，被司徒华等人玩成了民主党的教育支部。

教协现任监事会主席叫潘天赐，兼任香港职工会联盟会长，而

职工盟主席就是港独分子吴敏儿，职工盟则一直从美国国家民主基金会（NED）接收资金支持。

像香港理工大学教师郑松泰，教唆年轻人上街搞暴乱，说哪个父母反对他们上街，这些父母就是“港猪”，香港年轻人“要跟港猪划清界限”，“要跟这样的父母断绝关系，终生不相往来”，有这样的港独教师一直在校园做宣传，参加暴乱的自然都是港独老师的学生。

香港2019年的骚乱人群主要来自于校园学生，学生思想主要来自于教师，教师主要来自于教协的控制，教协又被港独分子占据，还收美国人的钱，祸乱当然从这里爆发。

再说第二个问题，为什么警察会被重判？

因为重判警察的主审法官叫杜大卫，并不是华人，其实是一名英国人，有英国国籍。

2016年，梁振英委任17人为新一届香港终审法院的常任和非常任大法官，仅有两人为中国香港籍，其余均为外国国籍或双重国籍。

注意，按香港基本法第92条和82条，只对香港终审法院和高等法院的首席法官规定“由在外国无居留权的香港特别行政区永久性居



民中的中国公民担任”外，对其他法官的国籍均没有限制，留下了香港司法系统有大量外籍法官的制度漏洞。

留下外籍法官的原因，一是英国刻意造成香港本土法律人才奇缺，1989年才允许香港本地人攻读法律系，因为英美法系的司法独特复杂，本土法官数量满足不了香港法院需求，英国人借此垄断香港法律界；二是香港当时作为大陆对外的金融窗口，配合的也是英美法系，作为金融系统的附赠品，也需要英美法系的人才。（第二点才是主要原因）

所以我们常会看到一条看起来又搞笑又反常的新闻，英国威胁不向香港派遣法官。

2021年，英国最高法院院长韦彦德（Rboert Reed）就说，如果香港“司法独立被削弱”，他就不会来香港出任法官，也不会提名其他英籍法官。

不过《泰晤士报》呼吁英国法官集体辞职时，香港终审法院的两名英籍非常任法官廖柏嘉、华学佳却不肯走，拒绝辞职。

以上可见，香港

并没有完成彻底的回归，香港其实还是一个半殖民地，它的法律系统与教育系统还在英国人手里。

去殖民化的道路并没有走完，反而殖民化的痕迹被加深了。

2014年占中爆发时，没有及时将问题连根拔起，等这班孩子长大，2019年反修例风波才会越闹越大。

占据法律+教育宣传阵地的英美帝国，指使着自己在香港的代理人，向主要依靠警察+外交阵地的我方，发起了疯狂进攻。

2019年，这些在反中教育中长大的香港年青人，烧地铁、占机场、打大陆记者、殴打大陆游客、四下堵路、用砖头拍死一名老伯、点火焚烧政见不同者……将整个香港闹得乌烟瘴气。

英美在后方遥控，提供物力财力支持，黎智英、陈方安生、李柱铭、何俊仁四大主将居中坐阵调配资源，黄之锋、何韵诗、罗冠聪、周庭等年轻一代充当前锋，在香港发起持续不断的暴乱，近一年左右，我们看到的新闻，一会是警察被咬